



NAŠE VESNICE

MĚSÍČNÍ ZPRAVODAJ OBČANŮ A PŘÁTEL PĚNČÍNA

PROSINEC 2023

Vážení spoluobčané,

v letošním roce vývoj počasí překonal veškeré dosud naměřené hodnoty a po dlouhé době zde máme zimní podmínky, na které jsme si zvykli v dobách minulých. Prosinec je tu a s ním doba adventu, Vánoc, dodržování tradic a snad i trochu toho potřebného klidu. Jako tradičně jsme pro vás přichystali setkání s důchodci a mikulášskou nadílku spojenou s rozsvícením vánočního stromu.

V obci samotné uzavřeme uplynulý rok s tím, že práce nekončí nikdy. Do nového roku se přesouvají práce s územním plánem, zastavitelností pařníků, studie na rekonstrukci MŠ, projektování knihovny v KD spolu s dalšími projekty.

Nerad se opakuji, ale na to, zda obdržíme dotaci na chodník ke hřbitovu, čekáme již od června. S dopravním opatřením na návsi se provoz určitě zklidnil a obavy z této změny byly způsobeny pouze dlouholetou zvyklostí na předchozí stav. Budoucí konečná úprava bude zase o něčem jiném (úpravy chodníků, parkovacích míst). Ostatní stavební záměry budou pokračovat v roce příštím, ve kterém bychom chtěli navázat na další opravy a projektování komunikací.

Všichni jste určitě zaznamenali znovuotevření restaurace v KD, kdy čas ukáže, jaká návštěvnost z vaší strany bude do budoucna.

Všem vám přeji hodně zdraví v nadcházejícím období a klidné prožití vánočních svátků.

Karel Bičík, starosta

NAŠI JUBILANTI

80 let paní	Eva Thořová	70 let pan	Čestmír Škréta
65 let pan	Vladimír Houda	55 let pan	Jaroslav Bárta
55 let pan	Stanislav Švancar	55 let paní	Jana Müllerová
50 let paní	Martina Plochová	50 let paní	Marcela Pilařová

Upřímně blahopřejeme a do dalších let přejeme vše dobré, klid, pohodu, pevné zdraví, štěstí a spokojenost.

KNIHOVNA bude v prosinci otevřena každou středu od 16:00 do 18:00 hodin.

PODĚKOVÁNÍ

Ráda bych touto formou poděkovala Sboru dobrovolných hasičů v Pěnčíně, všem sousedům a přátelům za pomoc a ochotu při hašení požáru v Albrechticích a odstraňování škod.

Irena Laurinová

AKCE V KD

Pá	1. 12.	předvánoční setkání seniorů
Ne	3. 12.	Mikulášská nadílka a rozsvícení vánočního stromu
Pá	8. 12.	firemní akce
Ne	10. 12.	nácvik věnečku- taneční Mnichovo Hradiště
So	16. 12.	věneček- taneční Mnichovo Hradiště
St	20. 12.	besídka ZŠ a MŠ Pěnčín

PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ SENIORŮ

Srdečně zveme všechny pěněčinské seniory na tradiční předvánoční setkání, které se uskuteční v pátek 1. prosince od 17:00 hodin na malém sále Kulturního domu v Pěnčíně. Hudba k tanci a poslechu zajištěna. Bohatě pohoštění. Vánoční nadílka.

Svoz a rozvoz je zajištěn obecním mikrobusem, který vyjede z Červenice v 16:15 hodin, postupně zastaví v Kamení, Zásadě a Albrechticích. Poté zajede do Střížovic a Vitanovic.

Kdo bude mít zájem o svoz a rozvoz, prosíme nahlásit do čtvrtka 30. 11. 2023 na telefonní číslo 607 954 407, 482 725 300, 602 126 272, 482 725 301.

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA A ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

Srdečně tímto zveme všechny občany na mikulášskou nadílku, kterou letos pořádáme v neděli 3. prosince 2023, a to od 16:30 hodin v kulturním domě v Pěňčíně. Nejprve děti přivítá Mikuláš, anděl a čerti s tradiční mikulášskou nadílkou, kterou mají přichystanou pro více jak padesátku dětí. Nikdo nevíme, jak moc děti zlobily nebo byly hodné, a jak dlouho to potrvá, než si své sladkosti zaslouží. Poté se odhadem kolem 17:30 hodin přesuneme před kulturní dům, kde slavnostně rozsvítíme vánoční strom a společně zahájíme adventní svátky. Na zahřátí Vám nabídneme svařené víno a teplý mošt. Kdo chce, může si na svařák a mošt přinést vlastní hrneček (ať se netvoří zbytečný odpad).

VÍTÁNÍ OBCÁNKŮ

V sobotu 16. 12. 2023 v 11:00 hodin se uskuteční vítání nových občánek na Státním zámku Sychrov. Rodiče obdrží včas na slavnost pozvánku. Přivítání budou Horák Daniel a Křeček Antonín.

UPOZORNĚNÍ

Ordinační doba MUDr. Trněného v závěru roku pouze pro nemocné a akutní případy (lékař v ordinaci bez sestry):

Středa	27. 12. 2023	8:00-11:00
Čtvrtek	28. 12. 2022	13:00-15:00
Pátek	29. 12. 2023	8:00-11:00

Kdo má zájem o očkování je poslední šance nechat se naočkovat proti chřipce, vakcíny docházejí a jiné nebudou.

POZVÁNKA NA VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

Veřejné zasedání zastupitelstva obce se uskuteční v úterý 12. 12. 2023 od 18:30 hodin v zasedací místnosti v přízemí budovy OÚ v Pěňčíně. Na programu bude kontrola usnesení ZO a zpráva o činnosti OÚ a ZO, rozpočtové změny, návrh rozpočtu na r. 2024, plán investičních akcí na r. 2024, prodej pozemků, různé, diskuse, usnesení.

PŘÍSPĚVEK ZŠ A MŠ

V prosinci, jako každý rok, připravujeme školu na Vánoce. Děti budou nacvičovat program besídky, která se bude konat ve středu 20. 12. od 16 hodin v KD v Pěňčíně. Součástí besídky bude také minijarmark, na který připravujeme výrobky dětí, jejichž prodejem podpoříme další rukodělné činnosti. Na tuto akci srdečně zveme veřejnost.

Z důvodu chybějících postav (Mikuláš čert, atd.), dostanou děti pravděpodobně pouze nadílku. Kdyby se nějaký ten čert našel a chtěl se ve škole i školce zastavit budeme rádi. Každé zpestření všedních dnů je vítané.

Uplynulý rok proběhl již opravdu tradičním způsobem. Veškerá výuka probíhala prezenčně a děti se do ní zapojovaly v běžném režimu. Finančně lze rok 2023 označit také jako přínosný. Z důvodu prvotních informací o skokovém zdražení energií jsme od obce obdrželi celkem štědrý balíček dotace na provoz. Nakonec se ukázalo, že zdražení nebylo tak drastické a nám zbyly finance na dovybavení místnosti po vystěhované knihovně v budově školky, která je již plně k dispozici dětem. Kapacita školky je v současné době 44 dětí a po plánované rekonstrukci bude ještě navýšena o další 4 děti. Za současných podmínek by ale další navyšování bylo možné pouze v případě přístavby.

Ve škole jsme mohli využívat v každé třídě interaktivní zařízení zakoupené z dotace získané z fondu SZIF.

Jsme zvědaví na fungování v dalším školním roce. Letos nás má opustit dvanáct dětí z pátého ročníku. Doufáme, že neodejdou ještě jiní žáci. Potřebovali bychom, aby do školy přišel alespoň stejný počet dětí, abychom mohli udržet tuto školu jako trojtřídní.

Podpora ze strany obce je štedrá, byli bychom rádi, kdyby i důvěra rodičů ve vzdělávání dětí na naší škole byla též vysoká a rodiče nám své děti rádi svěřili.

Obci i veřejnosti děkujeme za štědrost a podporu a všem příznivcům přejeme krásné Vánoce a vše nejlepší v novém roce.

Jana Seiwaldová, ředitelka PO ZŠ a MŠ

ODVOZ POPELNIC – ZMĚNA SVOZU

Prosíme majitele popelnic, kteří chtějí v roce 2024 změnu v odvozu popelnice, tj. velikost nádoby, aby tyto změny nahlásili nejpozději do úterý 12. 12. 2023 na OÚ Pěncín nebo na tel. č. 482 725 301 nebo 602 126 272. Děkujeme.

INFORMACE Z FINANČNÍHO ÚŘADU

Finanční úřad pro Liberecký kraj, Územní pracoviště v Semilech oznamuje, že v souvislosti s podáváním daňových příznání k dani z nemovitých věcí na rok 2024 bude v měsíci lednu na Územním pracovišti v Turnově zajištěn provoz níže uvedených informačních linek: 481 360 111, 481 360 277, 481 360 212 v pondělí až čtvrtek od 8:00 do 17:00 a v pátek od 8:00 do 14:00.

DOVOLENÁ NA OÚ

Od čtvrtka 21. 12. 2023 do 2. 1. 2024 bude na OÚ uzavřen z důvodu čerpání řádné dovolené. Děkujeme za pochopení.

ZÁJEZD DO DIVADLA

Spolek zahrádkářů připravuje na středu 7. února 2024 zájezd do divadla F. X. Šaldy v Liberci na úspěšnou operetu Emmerich Kálmána „Čardášová princezna“ – příběh o lásce šantánové zpěvačky na křídlech populárních valčíků.....

Přihlásit se můžete na obecním úřadě u p. Lenky Glosové se zálohou 200,- Kč do 15. ledna 2024. Odjezd je naplánován na 18:00 hodin z návse.

INFORMACE TJ SOKOL PĚNCÍN

Za TJ Sokol Pěncín bych chtěl poděkovat všem našim fandům, podporovatelům, aktivním hráčům, trenérům i rodičům malých fotbalistů za úspěšný fotbalový podzim. Náš tým mužů skončil v krajské I. A třídě na prvním místě, na kterém byl od prvního kola a nikoho před sebe celý podzim nepustil. V celé soutěži jen jednou prohrál, jednou remizoval a ostatní zápasy vyhrál. Nastřílel nejvíce gólů 41 a obdržel jich nejméně 15. O atraktivním fotbale svědčí i nejvyšší návštěvnost v soutěži.

Dle sdělení šéftrenéra mládeže Honzy Škréty, aktuálně fotbalové tréninky navštěvuje celkem 43 dětí ve věku od tří do jedenácti let rozdělených do čtyř věkových kategorií. Tréninky probíhají i po ukončení sezóny v místní Sokolovně nebo na umělé trávě v Turnově. Největší úspěchy momentálně slaví starší přípravek (9 až 11 let), která vyhrála podzimní část krajského přeboru s bilancí 25 výher a 1 remíza a jejíž dva hráči byli nominováni do výběru okresu Liberec.

Naše děti jsou i přes zimu přihlášeny do řady turnajů svých věkových kategorií a muži začínají přípravu v únoru, kdy sehrají pět pohárových utkání a několik přípravných zápasů. Na únor/březen plánujeme výroční schůzi, o které Vás budeme včas informovat.

Na závěr Vám všem přejeme do nového roku vše nejlepší, hlavně zdraví a hodně sportovních úspěchů i zážitků.

Za TJ Sokol Pavel Mizera

NOVÉ JÍZDNÍ ŘÁDY

S platností od neděle 10. prosince t. r. vejdou v rámci celostátní změny v platnost nové jízdní řády.

Bližší informace, vč. popisu změn naleznete na webu v aktualitě:

<https://www.iidol.cz/aktuality/zmeny-jizdnich-radu-k-10-12-2023/>

Konkrétní jízdní řád je pak k nahlédnutí a ke stažení v sekci Jízdní řády:

<https://www.iidol.cz/jizdni-rady/> .

SDH PĚNCÍN INFORMUJE

Vážení členové a příznivci našeho spolku,

rádi bychom Vás seznámili s pokračováním naší letošní činnosti. Jak už jsme Vás informovali, v kategorii mládeže (dětí od 3 do 18 let) se za nás účastní soutěží 3 družstva: mladší žáci, starší žáci a družstvo dorostenců. To se nezměnilo ani po letní prázdninové pauze s počátkem nového školního roku.

Jako rozloučení s létem, a zároveň jako zahájení nového ročníků soutěží, jsme pro naše svěřence zorganizovali víkendový pobyt v Horní Světlé - Mařenicích. Naše vedoucí se pak také v září účastnily školení, na kterém obhajovaly nebo navyšovaly svou kvalifikaci pro práci s mládeží.

Podzimní kolo soutěží jsme zahájili v sobotu 21. 10. účastí hlídky dorostenců (5členné) v Závodu požárnícké všestrannosti a brannosti (ZHVb) v Heřmanicích, kde si kluci vybojovali 1. místo a postup

do krajského kola. V neděli 22. 10. jsme pak s mladšími a staršími žáky vyjeli na ZHVB do Paceřic. V tomto závodu mladší žáci obsadili krásné 7. místo a celkové 1. místo a postup na kraj vybojovala hlídka našich starších žáků. Krajské kolo proběhlo 28. 10. v Těpeřích ve všech kategoriích. I přes velmi náročný terén na trati a nepříznivé počasí podala obě družstva perfektní výkony. Starší žáci se tak umístili na 5. místě z celkových 18. družstev a dorostenci obhájili své prvenství z okresního kola a vybojovali si tak postup na MČR ZHVB, které se bude konat jaře roku 2024 ve Vlašimi.

V kategorii dospělých jsme s družstvem žen pokračovaly v účasti na soutěžích seriálu FNC (Fire Night Cup) a také Podkozákovské ligy. Zúčastnily jsme se tak soutěží v Krásné Vsi, Pěnčíně - Hutí (okres Jablonec), Dalešicích, Košťálově, Jirkově a v Ploukonicích, kde jsme se potýkaly, jak už to bývá, jak s úspěchy, tak i neúspěchy. Především díky úspěchům jsme se v sobotu 14. 10. zúčastnily Slavnostního vyhlášení FNC, ve kterém jsme obsadily celkové 6. místo.

Chceme také touto cestou poděkovat všem, kteří jste nás přišli podpořit svojí účastí na Svatomartinské zábavě pořádanou ve spolupráci s naší obcí. Budeme se snažit, abychom Vaši přízeň nezklamali, a doufáme, že se s Vámi uvidíme na některé z chystaných akcí i v příštím roce.

Na závěr nám dovoluňte poděkovat našich sponzorům, bez nichž se v naší činnosti s mládeží obejdeme velmi těžce, velmi si všech darů a podpory, ve všech formách, vážíme. Děkujeme i všem ostatním podporovatelům, fanouškům a příznivcům.

Všem přejeme krásný nadcházející adventní čas, klidné prožití vánočních svátků a v novém roce pevné zdraví.

Za kolektiv mladých hasičů a družstvo žen SDH Pěnčín Kateřina Macounová, Barbora Heiningarová a Kateřina Havlová.

VALNÁ HROMADA SDH PĚNČÍN

SDH Pěnčín zve své členy na zasedání valné hromady, které se uskuteční v sobotu 9. 12. 2023 od 18:00 v klubovně TJ Sokol na hřišti.

HACKAART



Vánoce se pomalu ale jistě blíží. Pokud ještě stále přemýšlíte nad tím, co darovat svým blízkým, ráda bych vám nabídla z mojí tvorby například výrobu vánočních ozdob se jménem. Vyrábím také rodinné a dětské jmenovky, které se rovněž hodí jako originální dárek, dále loga a cedule pro vaše podnikání (označení provozovny, designová loga na stěnu vašich salonů apod.). Všechny objednávky je pak samozřejmě možné vyzvednout osobně na adrese Pěnčín 88, takže ušetříte za dopravné.

Sledovat moji tvorbu můžete na sociálních sítích facebook a Instagram, prohlédnout a zakoupit produkty pak na mých stránkách www.hackaart.cz

Budu moc ráda, když podpoříte moje malé skromné podnikání. Budu se těšit.

Veronika Havle, Pěnčín 88

ZMĚNA PROVOZNÍ DOBY V RESTAURANTU „TEO“ OD 1. 12. 2023 DO 29. 2. 2024

Pondělí	ZAVŘENO
Úterý	11:00 – 20:00 (kuchyně do 18 h)
Středa	11:00 – 20:00 (kuchyně do 18 h)
Čtvrtek	11:00 – 22:00 (kuchyně do 18 h)
Pátek	11:00 – 22:00 (kuchyně do 21 h)
Sobota	11:00 – 22:00 (kuchyně do 21 h)
Neděle	ZAVŘENO

V PŘÍPADĚ REZERVACÍ KUCHYNĚ ZAJIŠTĚNA DÉLE.

OTEVÍRACÍ DOBA NA VÁNOCE A NOVÝ ROK 2023/2024

Neděle 24. 12. až středa 27. 12. ZAVŘENO

Čtvrtek 28. 12. 11:00 – 22:00

Pátek 29. 12. 11:00 – 22:00

Sobota 30. 12. 11:00 – 22:00

Neděle 31. 12. od 17:00- Silvestr 2023/2024- přijímáme rezervace na telefonu 604 634 666.

Pondělí 1. 1. 2024 až úterý 2. 1. 2024 Zavřeno